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ANNEXE 9 : Le mouvement accéléré – Corrigé

1.
Décris qualitativement le mouvement représenté sur les graphiques qui suivent :
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vitesse constante
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accélération constante
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mouvement accéléré



t
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accélération négative (décélération)



t

2.
Dessine une représentation visuelle d'un corps en mouvement accéléré.
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3.
Un avion accélère de 140 m/s à 165 m/s en 136 s. Calcule son accélération.





a =    
  =             =                                  =              = 0,18 m/s/s
ANNEXE 9 : Le mouvement accéléré – Corrigé (suite)
4.
Une voiture voyage à une vitesse de 16 m/s. Le conducteur freine et la voiture s'immobilise en 4,5 s. Calcule son accélération.



a =        =             =                            =                = -3,6 m/s/s

5.
Dessine un graphique de position en fonction du temps qui représente une voiture qui voyage à vitesse constante. Dessine un graphique de vitesse vectorielle en fonction du temps qui représente le même type de mouvement.
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6. Dessine un graphique de vitesse vectorielle en fonction du temps qui représente une voiture qui accélère en partant du repos, voyage à vitesse constante, puis ralentit jusqu'à ce qu'elle s'arrête.
[image: image2.emf] 




 


16 m/s


4,5 s








0 m/s – 16 m/s


4,5 s








25 m/s


136 s








165 m/s – 140 m/s


136 s








v2 – v1


t








v


t





v2 – v1


t








v


t








	[image: image3.png]
	
	page 3.62
	
	Bloc B



	Bloc B


	
	page 3.63
	
	[image: image4.png]



